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Дисциплина ПМ.01 МДК.01.01 «Устройство автомобиля»
Вариант I
Часть I

При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ в листе ответов

А-1. Грузоподъемность автомобиля 4,5 т, к какому классу он относится:
а) малый;
б) средний;
в) большой;
г) особо большой.

А-2. Цифры 21 в маркировке автомобиля ВАЗ – 21053 обозначают:
а) модель автомобиля;
б) класс автомобиля;
в) модификацию автомобиля
г) грузоподъемность автомобиля.

А-3. Трансмиссии автомобиля не принадлежит:
а) сцепление;
б) коробка передач;
в) рулевое управление;
г) карданная передача.

А-4. Поршневые кольца устанавливаются на:
а) днище;
б) головке;
в) направляющей части;
г) бобышки.

А-5. Степень сжатия дизельных двигателей равна:
а) 25-30;
б) 6-9;
в) 15-20;
г) 8-12.

А-6. Определите такт работы карбюраторного двигателя, поршень  перемещается вниз, оба клапана закрыты:
а) сжатие;
б) рабочий ход;
в) впуск;
г) выпуск.

А-7. Механизмам и системам карбюраторного двигателя внутреннего сгорания, не принадлежит:
а) кривошипно-шатунный механизм;
б) газораспределительный механизм;
в) система охлаждения;
г) пневматическая система.

А-8. Трансмиссии автомобиля принадлежит механизм:
а) шатун;
б) коленчатый вал;
в) распределительный вал;
г) главная передача.


А-9. Механизму газораспределения не принадлежит деталь:
а) распределительный вал;
б) клапан;
в) маховик;
г) толкатель.

А-10. Зимой и летом в карбюраторных двигателях используется масло:
а) М – 10В;
б) М – 10Г2п;
в) М – 63/12Г;
г) М – 12Г.

А-11. Цифры в маркировке бензина АИ – 80 обозначают:
а) температура воспламенения;
б) скорость распространения фронта пламени;
в) детонационную стойкость;
г) все ответы правильные.

А-12. Горючая смесь называется обедненной при соотношение бензина и воздуха:
а) 1/15;
б) 1/13-15;
в) 1/13 и менее;
г) 1/15-17.

А-13. Система принудительного холостого хода (САУ ЭПХХ) в карбюраторах К-90 включается при температуре двигателя:
а) 60 ᵒС;
б) 40 ᵒС;
в) 80 ᵒС;
г) 90 ᵒС.

А-14. Количество подаваемого дизельного топлива в цилиндр управляется:
а) топливоподкачивающий насос;
б) поворотом рейки плунжерной пары;
в) регулировкой форсунок;
г) поворотом шлицевой пары.

А-15. Коробка передач, какого автомобиля имеет три синхронизатора:
а) КамАЗ-5320;
б) ЗИЛ-4333;
в) ГАЗ-3307;
г) Бычок.



Часть II

Какими позициями на рисунке (смазочная система двигателя ЗМЗ-53-12) обозначены:

В-1.Канал подвода масла к фильтру.

В-2.Шланги подвода масла к радиатору и слива масла в поддон после прохождения радиатора.

В-3.Каналы подвода масла от главной масляной магистрали к коренным шейкам коленчатого вала.
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Часть III

Решите задачи

С-1. Определить рабочий объем цилиндра двигателя если объем камеры сгорания Vсг= 150 см3 , полный объем цилиндра Vп= 750 см3 .

С-2. Действия которые должен предпринять водитель, если во время движения автомобиля на щитке приборов загорелась сигнальная лампа рядом с указателем температуры охлаждающей жидкости.



Дисциплина ПМ.01 МДК.01.01 «Устройство автомобиля»
Вариант II
Часть I

При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ в листе ответов
А-1.  Ходовой части автомобиля не принадлежит:
а) подвеска;
б) карданный вал;
в) амортизаторы;
г) колеса и шины.

А-2. Элементом однорычажной подвески типа «Марк-Ферсон» является:
а) верхний рычаг;
б) упорный подшипник шкворня;
в) поворотный рычаг цапфы;
г) телескопическая стойка.

А-3. Тип задней подвески у автомобиля ВАЗ-2109:
а) зависимая пружинно-амортизаторная;
б) зависимая рессорная;
в) независимая пружинно-амортизаторная;
г) зависимая рессорно-амортизаторная.

А-4. Цифра 13 в маркировке 165/70 R 13 обозначает:
а) радиус шины наружный в дюймах;
б) радиус шины внутренний (насадочный) в дюймах;
в) внутренний диаметр (насадочный) в дюймах;
г) процентное отношение Н/В.

А-5. Буква «R», нанесенная на шину обозначает:
а) низкопрофильная шина;
б) радиальное;
в) бездисковое;
г) повышенной проходимости.

А-6. Независимой двухрычажной пружиной подвески принадлежит деталь:
а) верхняя шаровая опора;
б) шкворень;
в) балка моста;
г) бобышки.

А-7. Ведущему мосту автомобиля не принадлежит механизм:
а) дифференциал;
б) полуоси;
в) главная передача;
г) раздаточная коробка.




А-8. Муфта сцепления сухая, постоянно замкнутая, фрикционная, однодисковая с гидроприводом принадлежит автомобилю:
а) КамАЗ-5320;
б) ЗИЛ-4333;
в) ГАЗ-3307;
г)ВАЗ-2110.

А-9. Механизм ТНВД служащий для автоматического поддержания постоянной частоты вращения коленчатого вала  при различной нагрузки двигателя:
а) муфта опережения впрыска;
б) всережимный регулятор;
в) топливоподкачивающий насос;
г) плунжерная пара.

А-10. Укажите не существующие виды дозирующих систем карбюраторов:
а) главная;
б) оптимальной подачи;
в) пуска холодного двигателя;
г) ускорительный насос.

А-11. Тепловой зазор у классических моделей ВАЗ устанавливается между деталями:
а) боек коромысла - клапан;
б) штанга – регулировочный винт;
в) распределительный вал – рычаг привода клапан;
г) распределительный вал – толкатель.

А-12. Детали двигателя смазываются под давлением:
а) шестерни газораспределительного механизма;
б) шейки распределительного вала;
в) толкатели;
г) стенки цилиндров.

А-13. Термостат в системе охлаждения двигателя предназначен:
а) поддержание уровня охлаждающей жидкости в системе;
б) указание температуры охлаждающей жидкости;
в) подержание температурного режима двигателя;
г) для увеличения скорости циркуляции охлаждающей жидкости.

А-14. Коленчатый вал на блоке картера закрепляется в шейках:
а) шатунных;
б) коренных;
в) торцевых;
г) галтельных.

А-15. Кривошипно-шатунному механизму не принадлежит:
а) головка цилиндров;
б) блок цилиндров с картером;
в) коленчатый вал;
г) синхронизатор.


Часть II

Какими позициями на рисунке обозначены:

В-1.Вал рулевой сошки с зубчатым сектором.

В-2.Вал с винтовой нарезкой.

В-3.Гайка.
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Часть III

Решите задачи

С-1. Чему равна степень сжатия (ɛ), если известно: рабочий объем цилиндра Vр=500 см3 ,  объем камеры сгорания Vсг= 100 см3.

С-2. Наиболее опасные последствия возникают, если давление масла в смазочной системе двигателя становится слишком большим или слишком малым.

Дисциплина ПМ.01 МДК.01.01 «Устройство автомобиля»
Вариант III
Часть I
При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ в листе ответов
А-1. Легковой автомобиль с рабочим объемом цилиндров двигателя 1,57 л, относится к классу:
а) особо малый;
б) малый;
в) средний;
г) большой.

А-2.  Шасси грузового автомобиля принадлежат  агрегаты или механизмы:
а) трансмиссия;
б) кузов;
в) тормозная система;
г) рулевое управление.

А-3. Способ смесеобразования  двигателя, работающем на газовом топливе относится:
а) внутреннее смесеобразование;
б) внешнее смесеобразование;
в) непосредственный впрыск;
г) все ответы правильные.

А-4. Пространство между головкой цилиндра и поршнем, расположенным в В.М.Т. называется:
а) полный объем цилиндра;
б) рабочий объем цилиндра;
в) камера сгорания;
г) литраж двигателя.

А-5. Пространство, освобождаемое одним поршнем при перемещении его от В.М.Т. к Н.М.Т. называется:
а) полный объем цилиндра;
б) рабочий объем цилиндра;
в) литраж;
г) ход поршня.

А-6. Порядок работы цилиндров большинства четырех цилиндровых карбюраторных двигателей:
а) 1-3-4-2;
б) 1-2-3-4;
в) 3-2-1-4;
г) 4-2-3-1.

А-7. Ёмкость системы смазки двигателя ЯМЗ -236.
а) 6 л;
б) 8 л;
в) 9 л;
г) 28 л.


А-8. Коленчатый вал на блоке картера закрепляется в шейках:
а) шатунных;
б) коренных;
в) торцевых;
г) галтельных.

А-9. Термостат в системе охлаждения двигателя предназначен для:
а) поддержания уровня охлаждающей жидкости в системе;
б) указания температуры охлаждающей жидкости;
в) поддержание температурного режима;
г) для увеличения скорости циркуляции охлаждающей жидкости.

А-10. Укажите детали двигателя, смазывающиеся под давлением:
а) шестерни газораспределительного механизма;
б) шейки распределительного вала;
в) толкатели;
г) стенки цилиндров и поршней.

А-11. Мертвой точкой называют:
а) количество смеси, поступающей в цилиндр;
б) объем, освобождаемый поршнем при его движении от верхней мертвой точки к нижней мертвой точке;
в) крайнее (верхнее или нижнее) положение поршня в цилиндре;
г) рабочий объем цилиндра и объем камеры сгорания вместе взятые.

А-12. Укажите не существующие виды дозирующих систем карбюраторов:
а) главная;
б) оптимальной подачи;
в) пуска холодного двигателя;
г) ускорительного насоса.

А-13. Ходом поршня называют:
а) количество смеси поступающей в цилиндр;
б) рабочий объем;
в) крайнее (верхнее или нижнее) положение поршня в цилиндре;
г) путь, проходимый поршнем между мертвыми точками в цилиндре. 

А-14. Центробежный регулятор опережения зажигания воздействует на:
а)   подвижной диск с контактами;
б) корпус прерывателя распределителя;
в) кулачковую муфту прерывателя;
г) все ответы правильные.

А-15. Механизм, обеспечивающий равномерность вращения коленчатого вала:
а) коленчатый вал;
б) маховик;
в) блок цилиндров;
г) поршень. 




Часть II
Какими позициями на рисунке обозначены:

В-1. Деталь ведущего моста, к которой непосредственно крепится средняя часть рессоры.

В-2. Детали, передающие крутящий момент от дифференциала к ступице колеса.

В-3. Детали, ограничивающие осевое перемещение подшипников ступицы колеса относительно кожуха моста.
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Часть III

Решите задачи.

С-1. Чему равно передаточное число I в зубчатой паре шестерен, если число зубьев ведущей шестерни Z1=14 , а ведомой Z2 = 28.

С-2. Как измениться давление в системе смазки двигателя при использовании летом масел предназначенных для эксплуатации зимой.





Дисциплина ПМ.01 МДК.01.01 «Устройство автомобиля»
Вариант IV
Часть I

При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ в листе ответов.
А-1. Октан - корректор  воздействует на:
а) подвижной диск с контактами;
б) корпус прерывателя - распределителя;
в) кулачковую  муфту прерывателя;
г) прерыватель – распределитель.

А-2. Камерой сгорания называют:
а) количество смеси поступающей в цилиндр;
б) объем, освобождаемый поршнем при его движении от верхней мертвой точки к нижней мертвой точки;
в) крайнее (верхнее или нижнее) положение поршня в цилиндре;
г)  пространство над поршнем при положении его в верхней мертвой точке.

А-3. Средняя температура охлаждающей жидкости находится в пределах:
а) 80-90 ᵒ С;
б) 90-110 ᵒ С;
в) 800-900 ᵒ С;
г) 2000-2500 ᵒ С.

А-4. Вид задней подвески у автомобиля ВАЗ-2109:
а) зависимая пружина - амортизаторная;
б) зависимая рессорная;
в) независимая пружинно - амортизаторная;
г) зависимая рессорно – амортизаторная .

А-5. Элементом однорычажной независимой подвески типа «Марк-Ферсон» является:
а) верхний рычаг;
б) упорный подшипник шкворня;
в) поворотный рычаг цапфы;
г) телескопическая стойка.

А-6. Клапаны пробки радиатора при неработающем двигатели находятся в положении:
а) оба клапана открыты;
б) впускной клапан открыт, а паровой открыт;
в) воздушный клапан закрыт, а паровой открыт;
г) оба клапана закрыты. 

А-7. Количество подаваемого дизельного топлива в цилиндр управляется:
а) топливоподкачивающим насосом;
б) поворотом рейки плунжерной пары;
в) регулировкой форсунок;
г) поворотом шлицевой шайбы.

А-8. Масло к деталям двигателя ЗМЗ – 53 подводится:
а) принудительно при помощи насоса;
б)  самотеком;
в) разбрызгиванием;
г) комбинированным способом (принудительно, самотеком и разбрызгиванием). 

А-9. Горючая смесь называется обедненной:
а) 1/15;
б) 1/13-15;
в) 1/13 и менее;
г) 1/15-17.

А-10. Свечи зажигания имеют назначение:
а) подводить ток высокого напряжения к свечам зажигания в порядке работы цилиндра;
б) размыкать первичную цепь;
в) подводить ток аккумулятора или генератора к свечам зажигания;
г) воспламенять рабочую смесь в цилиндрах. 

А-11. Зимой и летом в карбюраторных двигателях используют масло:
а) М-10В1;
б) М-10Г2п;
в) М-6з/12Г1;
г) все ответы правильные.

А-12. Сила тока нормального заряда для аккумуляторных батарей типа 6 СТ - 70:
а) 5,4 А;
б) 8,1 А;
в) 7А;
г) 6,8 А.

А-13. Поршневые кольца устанавливают на:
а) днище;
б) головки;
в) направляющая часть (юбка);
г) бобышки.

А-14. Механизмам и системам карбюраторного двигателя внутреннего сгорания, не принадлежит:
а) кривошипно-шатунный механизм;
б) газораспределительный механизм;
в) система охлаждения;
г) пневматическая система.


А-15. Состав горючей смеси при средних нагрузках:
а) нормальный;
б) обогащенный;
в) бедный;
г) обедненный.


Часть II

Укажите цифры, которые должны стоять в местах пропусков:

В-1.Чтобы привести в действие рабочую тормозную систему, водитель нажимает на педаль…

В-2.Перемещение тормозной педали вызывает увеличение давления тормозной жидкости в главном тормозном цилиндре…

В-3.Из главного цилиндра по шлангу… давление жидкости подводится к усилителю…
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Часть III

Решите задачи.

С-1. Определить передаточное отношение трансмиссии iт, если передаточное число коробки передач iкп = 4, а редуктора заднего моста iр = 3.

С-2. Каковы наиболее вероятные последствия снижения давления впрыска топлива в дизельном двигателе.






Дисциплина ПМ.01 МДК.01.01 «Устройство автомобиля»
Вариант V

Часть I

При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ в листе ответов

А-1. Цифры в маркировке бензина АИ – 80 обозначают:
а) температура воспламенения;
б) скорость распространения фронта пламени;
в) детонационную стойкость;
г) все ответы правильные.

А-2. Коробка передач, какого автомобиля имеет три синхронизатора:
а) КамАЗ-5320;
б) ЗИЛ-4333;
в) ГАЗ-3307;
г) Бычок.

А-3. Тип задней подвески у автомобиля ВАЗ-2109:
а) зависимая пружинно-амортизаторная;
б) зависимая рессорная;
в) независимая пружинно-амортизаторная;
г) зависимая рессорно-амортизаторная.

А-4. Буква «R», нанесенная на шину обозначает:
а) низкопрофильная шина;
б) радиальное;
в) бездисковое;
г) повышенной проходимости.

А-5. Ведущему мосту автомобиля не принадлежит механизм:
а) дифференциал;
б) полуоси;
в) главная передача;
г) раздаточная коробка.

А-6. Укажите не существующие виды дозирующих систем карбюраторов:
а) главная;
б) оптимальной подачи;
в) пуска холодного двигателя;
г) ускорительный насос.

А-7. Тепловой зазор у классических моделей ВАЗ устанавливается между деталями:
а) боек коромысла - клапан;
б) штанга – регулировочный винт;
в) распределительный вал – рычаг привода клапан;
г) распределительный вал – толкатель.

А-8. Термостат в системе охлаждения двигателя предназначен:
а) поддержание уровня охлаждающей жидкости в системе;
б) указание температуры охлаждающей жидкости;
в) подержание температурного режима двигателя;
г) для увеличения скорости циркуляции охлаждающей жидкости.

А-9. Кривошипно-шатунному механизму не принадлежит:
а) головка цилиндров;
б) блок цилиндров с картером;
в) коленчатый вал;
г) синхронизатор.

А-10. Коленчатый вал на блоке картера закрепляется в шейках:
а) шатунных;
б) коренных;
в) торцевых;
г) галтельных.

А-11. Грузоподъемность автомобиля 4,5 т, к какому классу он относится:
а) малый;
б) средний;
в) большой;
г) особо большой.

А-12. Цифры 21 в маркировке автомобиля ВАЗ – 21053 обозначают:
а) модель автомобиля;
б) класс автомобиля;
в) модификацию автомобиля
г) грузоподъемность автомобиля.

А-13. Степень сжатия дизельных двигателей равна:
а) 25-30;
б) 6-9;
в) 15-20;
г) 8-12.

А-14. Трансмиссии автомобиля принадлежит механизм:
а) шатун;
б) коленчатый вал;
в) распределительный вал;
г) главная передача.

А-15. Механизму газораспределения не принадлежит деталь:
а) распределительный вал;
б) клапан;
в) маховик;
г) толкатель;





Часть II
Какими позициями на рисунке (смазочная система двигателя ЗМЗ-53-12) обозначены:

В-1.Канал подвода масла к фильтру.

В-2.Шланги подвода масла к радиатору и слива масла в поддон после прохождения радиатора.

В-3.Каналы подвода масла от главной масляной магистрали к коренным шейкам коленчатого вала.
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Часть III

Решите задачи.

С-1. Определить рабочий объем цилиндра двигателя если объем камеры сгорания Vсг= 150 см3 , полный объем цилиндра Vп= 750 см3 .

С-2. Чему равна степень сжатия (ɛ), если известно: рабочий объем цилиндра Vр=500 см3 ,  объем камеры сгорания Vсг= 100 см3.








Дисциплина ПМ.01 МДК.01.01 «Устройство автомобиля»
Вариант VI

Часть I

При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ в листе ответов.
А-1.  Шасси грузового автомобиля принадлежат  агрегаты или механизмы:
а) трансмиссия;
б) кузов;
в) тормозная система;
г) рулевое управление.

А-2. Пространство между головкой цилиндра и поршнем, расположенным в В.М.Т. называется:
а) полный объем цилиндра;
б) рабочий объем цилиндра;
в) камера сгорания;
г) литраж двигателя.

А-3. Порядок работы цилиндров большинства четырех цилиндровых карбюраторных двигателей:
а) 1-3-4-2;
б) 1-2-3-4;
в) 3-2-1-4;
г) 4-2-3-1.

А-4. Коленчатый вал на блоке картера закрепляется в шейках:
а) шатунных;
б) коренных;
в) торцевых;
г) галтельных.

А-5. Укажите детали двигателя, смазывающиеся под давлением:
а) шестерни газораспределительного механизма;
б) шейки распределительного вала;
в) толкатели;
г) стенки цилиндров и поршней.

А-6. Ходом поршня называют:
а) количество смеси поступающей в цилиндр;
б) рабочий объем;
в) крайнее (верхнее или нижнее) положение поршня в цилиндре;
г) путь, проходимый поршнем между мертвыми точками в цилиндре. 

А-7. Механизм, обеспечивающий равномерность вращения коленчатого вала:
а) коленчатый вал;
б) маховик;
в) блок цилиндров;
г) поршень. 

А-8. Октан - корректор  воздействует на:
а) подвижной диск с контактами;
б) корпус прерывателя - распределителя;
в) кулачковую  муфту прерывателя;
г) прерыватель – распределитель.

А-9. Вид задней подвески у автомобиля ВАЗ-2109:
а) зависимая пружина - амортизаторная;
б) зависимая рессорная;
в) независимая пружинно - амортизаторная;
г) зависимая рессорно – амортизаторная .

А-10. Клапаны пробки радиатора при неработающем двигатели находятся в положении:
а) оба клапана открыты;
б) впускной клапан открыт, а паровой открыт;
в) воздушный клапан закрыт, а паровой открыт;
г) оба клапана закрыты. 

А-11. Масло к деталям двигателя ЗМЗ – 53 подводится:
а) принудительно при помощи насоса;
б)  самотеком;
в) разбрызгиванием;
г) комбинированным способом (принудительно, самотеком и разбрызгиванием). 

А-12. Свечи зажигания имеют назначение:
а) подводить ток высокого напряжения к свечам зажигания в порядке работы цилиндра;
б) размыкать первичную цепь;
в) подводить ток аккумулятора или генератора к свечам зажигания;
г) воспламенять рабочую смесь в цилиндрах. 

А-13. Сила тока нормального заряда для аккумуляторных батарей типа 6 СТ - 70:
а) 5,4 А;
б) 8,1 А;
в) 7А;
г) 6,8 А.

А-14. Поршневые кольца устанавливают на:
а) днище;
б) головки;
в) направляющая часть (юбка);
г) бобышки.

А-15. Состав горючей смеси при средних нагрузках:
а) нормальный;
б) обогащенный;
в) бедный;
г) обедненный.



Часть II

Какими позициями на рисунке обозначены:

В-1.Вал рулевой сошки с зубчатым сектором.

В-2.Вал с винтовой нарезкой.

В-3.Гайка.
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Часть III

Решите задачи.

С-1. Чему равно передаточное число I в зубчатой паре шестерен, если число зубьев ведущей шестерни Z1=14 , а ведомой Z2 = 28.

С-2. Определить передаточное отношение трансмиссии iт, если передаточное число коробки передач iкп = 4, а редуктора заднего моста iр = 3.
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